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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:  Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

    

Θέμα:           Δημιουργία Παραρτήματος της Α.Σ.Υ.Ε. στο 424 ΓΣΝΕ 

 

Αξιότιμε κ Υπουργέ, 

 Η Ανώτατη Στρατού Υγειονομική Επιτροπή (ΑΣΥΕ) είναι το Ανώτερο Υγειονομικό 

Γνωμοδοτικό Συμβούλιο του Στρατού Ξηράς. Η Α.Σ.Υ.Ε. ασχολείται με θέματα υγείας και 

υγιεινής στον στρατιωτικό χώρο, παρέχοντας συμβουλές και κατευθυντήριες γραμμές 

για τη διατήρηση της υγείας των στρατιωτών, όλου του στρατιωτικού προσωπικού  και 

στεγάζεται εντός των κτιριακών εγκαταστάσεων του 401 ΓΣΝ . 

 

 Κύριο έργο της είναι η πιστοποίηση της σωματικής ικανότητας του στρατιωτικού 

προσωπικού, καθώς και των υποψηφίων των Παραγωγικών σχολών. Επιπρόσθετα, 

εξετάζει θέματα που αφορούν την υγεία του προσωπικού και παρέχει συστάσεις για  
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την πρόληψη ασθενειών και την αντιμετώπιση ιατρικών ζητημάτων στον στρατιωτικό 

τομέα.  

 Συνεπεία των παραπάνω, στελέχη με επιβαρυμένα θέματα υγείας, που είτε 

χρήζουν μακροχρόνιων αναρρωτικών αδειών (π.χ. καρκινοπαθείς σε αρχικό στάδιο, 

ασθενείς μετά από κάποιο σοβαρό χειρουργείο) είτε θέλουν να αλλάξουν τη σωματική 

τους ικανότητα, να είναι υποχρεωμένα να μετακινούνται στην Αθήνα χιλιόμετρα 

μακριά από τον τόπο διαμονής τους. 

 Η  Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, στο παρελθόν 

με έγγραφά της, έχει τονίσει την ανάγκη δημιουργίας παραρτήματος της Ανώτατης 

Στρατού Υγειονομικής Επιτροπής στο 424 Γ.Σ.Ν.Ε. Η δημιουργία του παραρτήματος 

αυτού στη Θεσσαλονίκη θα έχει οικονομικά οφέλη τόσο προς την Υπηρεσία (θα 

μειωθούν κατά ένα μεγάλο ποσοστό οι αποζημιώσεις της μετακίνησης) όσο και στο 

στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί, καθόσον στελέχη με σοβαρά προβλήματα 

υγείας δε θα χρειάζεται να ταλαιπωρηθούν μετακινούμενα στην Αθήνα ούτε θα 

απαιτείται και τα ίδια να καταβάλλουν έξοδα μετακίνησης και διαμονής. Επιπλέον, το 

παράρτημα - εφόσον στελεχωθεί κατάλληλα - θα μπορούσε να καλύπτει και να 

εξυπηρετεί όλο το στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί στη Βόρεια Ελλάδα και όχι 

μόνο στη Θεσσαλονίκη. 

Ως βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, γίνομαι δέκτης για τα παραπάνω ζητήματα 

από στρατιωτικούς της περιφέρειάς μου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Αν είναι στις άμεσες προτεραιότητές σας η δημιουργία παραρτήματος της Α.Σ.Υ.Ε. 

στο 424 ΓΣΝΕ στη Θεσσαλονίκη 
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Με εκτίμηση 

 

 

Άννα Ευθυμίου 

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης 




